
ПРОТОКОЛ №8 

засідання циклової комісії стоматологічних дисциплін  

фахового коледжу 

КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» 

від 03.12.2025 

 

Голова: Тісновець І.І. 

Секретар: Войтюк О.О. 

Присутні: Тісновець І.І., Войтюк О.О., Задорецька О.Р., Конюх Р.І., Назар С.Л., 

Михалевич О.Р., Петришин О.А., Матолич У.Д., Масна-Чала О.З. 

Відсутні: Амізян А.А. 

 

 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Аналіз відвідування та семестрової успішності здобувачів освіти за І семестр 

2025-2026 н.р. 

2. Затвердження графіку відвідування занять викладачів головою циклової 

комісії, графіку взаємовідвідування занять викладачами циклової комісії та 

графіку відпрацювань пропущених занять здобувачами освіти на ІІ семестр 2025- 

2026 н.р. 

3. Адаптація студентів нового набору. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Завідувача відділення №2 Задорецьку О.Р. яка 

проінформувала присутніх членів комісії про проведений нею аналіз успішності 

студентів та відвідувань останніх занять з дисциплін, що викладаються у 

відділенні №2. Було зазначено, що переважна більшість здобувачів освіти 

сумлінно ставляться до відвідувань занять, мають добру успішність та без 

заборгованостей завершили семестр. Проте, були здобувачі, які все ж мали 

великий відсоток академічної заборгованості. Це Маселко О., Шульга С., Бурдан 

М., Гнядий О., Яценко В., Індюченко Д. Ці студенти відпрацювали пропущені 

заняття та отримали позитивні оцінки, про що є відповідні записи в журналі 

фіксації відпрацювань на відділенні 2. 

Усі здобувачі освіти груп І СО-11, І СТ-11, ІІІ СТ-11, ІV СТ-11, ІІ СО-11 та 

ІІІСОф-1 були допущені до семестрових екзаменів та успішно їх склали. 

Після завершення першого семестру 25-26 н.р. на відділенні 2 було відраховано: 

1. Лесик М. 

2. Лисишак Р.-Р. 

3. Садовнік Д. 



4. Попович Н. 

 

Задорецька О.Р. подякувала викладачам, які проводили заняття-відпрацювання і 

дали можливість здобувачам завершити семестр. 

 

 

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома. 

 

 

2. СЛУХАЛИ: Голову циклової комісії стоматологічних дисциплін 

Тісновець І.І., яка представила на обговорення та погодження план відвідування 

головою циклової комісії занять викладачів та взаємовідвідування викладачами 

лекцій та практичних занять один одного у ІІ семестрі 2025-2026 н.р.  

 

УХВАЛИЛИ (одноголосно): Ухвалити графік відвідування занять викладачів 

головою циклової комісії та графік взаємовідвідування занять викладачами 

циклової комісії на ІІ семестр 2025- 2026 н.р. 

 

 

3. СЛУХАЛИ: відповідальну за організацію виховної роботи в цикловій комісії 

стоматологічних дисциплін Назар С.Л., яка представила присутнім інформацію 

щодо адаптації здобувачів освіти нового набору до навчального процесу. Вона 

зазначила, що процес адаптації пройшов успішно: здобувачі освіти активно 

залучилися до навчання та громадського життя Академії, не мають 

необґрунтованих пропусків занять, охоче беруть участь у виховних заходах. 

Куратори та викладачі не висловлюють зауважень. 

 

УХВАЛИЛИ (одноголосно): Стан адаптації здобувачів нового набору у 

навчальному закладі вважати добрим. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Голова циклової комісії 

стоматологічних дисциплін 

Секретар 

Тісновець І.І. 

Войтюк О.О. 


